



**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 003/2021
DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2021**

O PREFEITO MUNICIPAL DE ARVOREZINHA, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são atribuídas pela Lei ORGÂNICA MUNICIPAL, **TORNA PÚBLICO** para conhecimento dos interessados a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

DO EDITAL:

- **NO ITEM 7.1, ONDE SE LÊ:**

7.1- Todos os candidatos serão submetidos às provas objetivas que serão realizadas no dia 21 de agosto de 2021, das 8h:00min às 11h:00min, junto a Escola Municipal Cívico-Militar de Ensino Fundamental Orestes de Britto Scheffer, sita na rua Soledade, nº 152, Bairro Nossa Senhora das Graças, Arvorezinha. Recomenda-se que os candidatos estejam no local da prova com 30 minutos de antecedência, ou seja, a partir das 7h:30min.

LEIA-SE

7.1-Todos os candidatos serão submetidos às provas objetivas que serão realizadas no dia 21 de agosto de 2021, das 8h:00min às 11h:00min, junto ao Instituto Estadual de Educação Felipe Roman Ros, sita na rua Osvaldo Aranha, nº 743, Centro, Arvorezinha. Recomenda-se que os candidatos estejam no local da prova com 30 minutos de antecedência, ou seja, a partir das 7h:30min.

Os demais itens e subitens do citado edital permanecem inalterados.

Arvorezinha, 16 de agosto de 2021.

JAIME TALIEITI BORSATTO
PREFEITO MUNICIPAL

